PEMERINTAH KOTA MAGELANG DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

ROTA MAGELANG

Jalan Alibasah Sentot Prawirodirjo No. 6 Magelang 56117 Telepon (0293) 368529 Fax (0293)368540 Email : disdikbudmagelangkota@gmail.com

KEPUTUSAN KEPALA DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN KOTA MAGELANG

NOMOR: 420 / \449 / 230

TENTANG

PERUBAHAN NAMA SEKOLAH SD NEGERI MAGELANG 2/7 MAGELANG MENJADI SD NEGERI MAGELANG 7 MAGELANG

KEPALA DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN KOTA MAGELANG,

- Menimbang: a. bahwa dalam rangka tertib administrasi pelaksanaan penyelenggaraan pendidikan sekolah dasar di Kota Magelang yang perlu memperhatikan nomenklatur sekolah dasar;
 - b. bahwa berdasarkan Peraturan Daerah Kota Magelang Nomor 1 Tahun 2020 tentang Penyelenggaraan Pendidikan, Pemerintah Daerah Berwenang melakukan perubahan nama sekolah untuk keperluan penyelenggaraan pendidikan;
 - c. bahwa SD Negeri Magelang 2/7 merupakan penggabungan antara SD Negeri Magelang 2 dan SD Negeri Magelang 7 Magelang;
 - d. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, huruf b, dan huruf c, maka perlu menetapkan Keputusan Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kota Magelang tentang perubahan nama SD Negeri Magelang 2/7 Magelang menjadi SD Negeri Magelang 7.
- Mengingat: 1. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 1950 tentang
 Pembentukan Daerah-daerah Kota Kecil dalam Lingkungan
 Propinsi Jawa Timur, Jawa Tengah, dan Jawa Barat;
 Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem
 Pendidikan Nasional;

- Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah dua kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2020 tentang Cipta Kerja;
- 3. Peraturan Pemerintah Nomor 57 Tahun 2021 tentang Standar Nasional Pendidikan;
- 4. Peraturan Daerah Kota Magelang Nomor 1 Tahun 2020 tentang Penyelenggaraan Pendidikan;
- Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Nomor 36
 Tahun 2014 tentang Pedoman Pendirian, Perubahan dan Penutupan Satuan Pendidikan Dasar dan Menengah.

MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

KEPUTUSAN KEPALA DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN KOTA MAGELANG TENTANG PERUBAHAN NAMA SEKOLAH SD NEGERI MAGELANG 2/7 MAGELANG MENJADI SD NEGERI MAGELANG 7 MAGELANG

KESATU

Menetapkan nama SD Negeri Magelang 2/7 Magelang

menjadi SD Negeri Magelang 7 Magelang.

KEDUA

Hal-hal yang berkaitan dengan pengelolaan administrasi, kepegawaian, peserta didik dan dokumen administrasi

pendidikan menggunakan nama SD Negeri Magelang 7.

KETIGA

Keputusan Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kota

Magelang ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

DINAS PENDIDIKAN

Ditetapkan di Magelang pada tanggal 9 Juli 2022

t Ken

Kepala Dinas Pendidikan dan

Kebudayaan Kota Magelang

PAPA RIYADI, S.Pd., M.Pd.

Pembina Utama Muda/IVc

NIP. 19650112 198803 1 013